Opgave 147 - antwoord

Vraag ACC 147 De juiste keuzes

Spel 1 West gever / Allen kwetsbaar Partners hand
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Welk kaartje trek je uit je biedbox?

a. pas = 1 punt

b. 3SA = 0 punten

C. 4w = 3 punten

Zelfs met een 2-kaartje harten bij openaar/partner is 4v een kansrijk contract.
Zuids laatste vier harten zijn goed voor vier slagen.

Spel 2 West gever / niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand

le doublet pas ?7? 498
vHVI9S8
¢+ A8
«B10987

Welk kaartje trek je nu uit je biedbox?

a. pas = 0 punten

b. 1w = 1 punt

c. 1SA = 1 punt

d. 24 = 1 punt

e. 2v = 3 punten

Passen (@) is geen optie. Partner is hoogstwaarschijnlijk kort in de
openingskleur, waardoor het risico groot is dat het gedoubleerde 1+ -contract
zal worden gemaakt. Maar zelfs als het eentje down gaat is de kans groot dat
een eigen contract veel meer oplevert.

1w (b) sluit nul punten niet uit. Ook met het maximum van 15-16 punten moet
noord daarop passen. En als west dat met die kracht doet, mis je een kansrijk
manchecontract.

1SA en 2& (c en d) verbergen je 4-kaart v. En 2& sluit net als het 1v-bod een
zeer zwakke hand niet uit.

Met 94+ moet je je kracht tonen!



Spel 3 noord gever / niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
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Welk kaartje trek je in je tweede biedbeurt met deze zuidhand?
a. pas = 0 punten
b. 3w = 2 punten
C. 34 =1 punt
d. 3SA = 1 punt
e. 4& =1 punt
f. 4¢ = 1 punt
g. 5e¢ = 1 punt

Lastig. Als je het negatief doublet speelt, weet je partner al dat je minstens een
5-kaart schoppen hebt. Een 4-kaart schoppen had je dan immers verteld met
een doublet op oosts 1v-volgbod.

Noord belooft met zijn kleur op 3-hoogte minstens een 6-kaart. Zonder opvang
in harten denk je aan 5¢. Maar mét een stop in harten kan 3SA het beste
contract zijn. Je hebt in ieder geval voldoende kracht voor de manche, zowel
voor 3SA als voor 5e.

Je zou alleen heel graag willen weten of partner noord wel of geen hartenstop
heeft... en dat kun je het beste vragen met een bod in de kleur van de
tegenpartij (b). De boodschap moet dan duidelijk zijn: ‘Partner ik heb
voldoende kracht voor de manche, maar ik weet nog niet welke manche dat
moet zijn.’

Daarom is de hoogste beloning voor het 3v-bod (b) en de laagste voor de pas
(a), omdat je daarmee een kansrijk manchecontract uitsluit. Voor de andere
biedingen geef ik een ‘mager’ eentje, omdat er dan nog steeds een kansje is op
iets moois...



Spel 4 noord gever / allen kwetsbaar
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Onder passen van OW boden NZ:
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West komt uit met B.
Hoe probeer je je contract te maken?

a. Ik speel de tweede slag ruiten = 0 punten
b. Ik speel de tweede slag «H, dan &2 naar een lage klaveren = 0 punten
c. Ik speel de tweede slag «H, dan &2 naar «A en &9 na = 2 punten
d. Anders, namelijk: = 0 punten

Combineer het gevaar van de schoppenkleur met het bereikbaar maken van zuids
klaverenlengte. Kies voor speelwijze c en speel op zuids «9 de laatste hoge
schoppen bij van noord!

Als je die creatieve oplossing niet vindt, zullen OW genadeloos toeslaan...

Je puntentotaal is je rapportcijfer voor ‘creatieve gigant'!



